

---

## **Следственное управление напоминает Омичам о необходимости соблюдать осторожность при обнаружении подозрительных предметов**



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Омской области просит граждан соблюдать меры безопасности при обнаружении оставленных подозрительных предметов.

Увидев подозрительный бесхозный предмет (сумку, мешок и т.д.) не подходите к нему близко, а сообщите о находке в полицию по телефону 02, 102 или 112.

Если рядом ведутся какие-либо работы или живут люди, предупредите их. Необходимо заглушить двигатели, остановить технику в том же положении и удалить находящихся в ней людей на безопасное расстояние или в укрытие. Не следует никого подпускать близко к подозрительному предмету до прибытия полиции. Нельзя пытаться самостоятельно обезвредить предмет.

Совершая поездки в общественном транспорте, обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, свертки, игрушки и другие бесхозные предметы. Немедленно сообщите о находке водителю транспортного средства, который свяжется с правоохранительными органами, или же сами сообщите о подозрительном предмете в полицию.

Ни в коем случае не открывайте обнаруженные пакеты и сумки, не трогайте их и предупредите стоящих рядом людей о возможной опасности. После остановки транспортного средства, сохраняя спокойствие, быстро покиньте его и оставайтесь на безопасном расстоянии до приезда сотрудников полиции.

Если вы запомнили приметы человека, оставившего подозрительный или взрывоопасный

---

предмет, сообщите их работникам полиции.

12 Июня 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1696642>